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Leistungen
 3 Ü / HP im Familienzimmer mit Du / WC

 Glühwein, Kinderpunsch und Gebäck zur
Begrüßung, Silvesterbuffet, Mitternachtssnack,
Sekt und Berliner, Neujahrsbrunch,
Late-Check-out bis 14 Uhr.

Optional: Adventure-Box am 30.12.

 Auf Wunsch kann die Adventure-Box für je
135,00€ pro Gruppe von max. 6 Personen
dazugebucht werden.
Eine Unterbringung im Zweibettzimmer mit DU
/ WC ist gegen Aufpreis und bei Verfügbarkeit
möglich.

Termine & Preise
29. 12. 2024 - 01. 01. 2025

 3 Übernachtungen mit Halbpension,
Mehrbettzimmer mit Du / WC
bis 26 Jahre: 198,90 € pro Person
ab 27 Jahre: 228,90 € pro Person

Teilnehmerzahl
Keine Mindestteilnehmerzahl

Silvester2024amAasee
Der Jahreswechsel für Groß und Klein

Verbringt den Jahreswechsel in unserer lebendigen westfälischen Metropole! Genießt die letzten Tage des
Jahres im Jugendgästehaus Aasee und lasst euch von uns verwöhnen. Erkundet die Altstadt um den
Prinzipalmarkt, der als Münsters „gute Stube“ gilt. Die lebendige Atmosphäre in unserer Studistadt kann man
auch sehr schön am Abend in Münsters vielfältiger, bunter Kneipenszene genießen. Und am Silvesterabend
lassen wir gemeinsam die Korken knallen!

1. Tag: SONNTAG, 29.12.

2. Tag: MONTAG, 30.12.

3. Tag: DIENSTAG, 31.12.

4. Tag: MITTWOCH, 01.01.

ALLGEMEINE HINWEISE
Eignung für Personen mit Mobilitätseinschränkungen

www.jugendherberge.de/reisen/9645

Herzlich willkommen am Aasee! Wir begrüßen euch ab 14 Uhr mit Gebäck, Glühwein, Kinderpunsch und heißer
Schokolade in der Halle.

Am Samstag könnt ihr Münster nach Lust und Laune erkunden oder einfach die schöne Umgebung rund um
unser Jugendgästehaus genießen. Für abenteuerlustige Familien haben wir am Vormittag unsere
„Adventure-Box“ im Angebot – wahlweise mit der „Operation Fuchsjagd“ oder dem „Elixier der Macht“. Hier geht
ihr entweder als Geheimagent*innen oder als Archäolog*innen auf Spurensuche und taucht ab in ein
fantastisches Abenteuer! Die Adventure-Box stellen wir euch für 135 Euro pro Gruppe von maximal sechs
Personen zur Verfügung.

Silvester lassen wir gemeinsam die Korken knallen: Der Abend beginnt um 18 Uhr mit einem köstlichen
Silvesterbuffet, und ab 20 Uhr sorgt DJane L-Key für die richtige Partystimmung. Von 18 bis 21 Uhr gibt es eine
Extra-Diso für die Kinder. Auf den Jahreswechsel stoßen wir mit Sekt an. Zur Stärkung gibt es außerdem
Berliner, Muffins oder Donuts.

Den kulinarischen Auftakt macht im neuen Jahr unser reichhaltiger Neujahrsbrunch von 11 bis 13 Uhr. Für die
Frühaufsteher*innen steht schon ab 9 Uhr ein kleines Early-Bird-Frühstück bereit. Damit ihr den Morgen ganz
entspannt genießen könnt, steht euch unser Late-Check-out bis 14 Uhr zur Verfügung.

Bei entsprechend verfügbaren Kapazitäten in der Jugendherberge bemüht sich der Reiseveranstalter darum, die
gewünschten Reiseleistungen auch Gästen mit Mobilitätseinschränkungen anzubieten. Es wird darum gebeten,
bereits bei der Buchung genaue Angaben über die Personenzahl sowie jeweils über Art und Umfang der
Mobilitätseinschränkungen der betreffenden Teilnehmer*innen zu machen, damit geprüft werden kann, ob die
Buchung bestätigt werden kann.
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